

小老鼠遇险记

芝罘区南山路小学
二年级三班 唐子轩
指导教师 吕晓娜

有一天晚上,小老鼠的肚子饿了,它去灶台上找吃的。可是灶台上一干二净,什么也没有,小老鼠很失落。

它又跑到小主人的书房,看见书桌上有个大苹果,它高兴地跳到桌子上,结果一不小心踩到了小主人的电脑上。忽然,电脑屏幕上出现了一只大脸猫,小老鼠吓得心惊胆战,一屁股坐在地上,头上直冒冷汗,身体瑟瑟发抖。它一边后退一边摆手说:“别吃我,别吃我。”

小老鼠退到桌子边,看大脸猫一直瞪着自己,却不追上来,小老鼠心里想:原来这是只假猫啊!小老鼠拍拍胸口,抱起大苹果啃了起来。

可怕的“猫”

芝罘区南山路小学
二年级三班 岳子云
指导教师 吕晓娜

夜深人静,一只小老鼠出来找吃的。它探头探脑地四处张望,见没有任何危险,就偷偷摸摸地溜出洞来。

小老鼠看见桌上有一台笔记本电脑,上面有一块又大又黄的奶酪,好像正散发着诱人的香味。小老鼠三步并作两步爬了上去,一不小心踩到了键盘上。突然,大奶酪消失了,变成了一只凶恶的猫。大猫瞪着铜铃一样的眼睛,张着血盆大口,露出尖尖的牙齿,好像一口就要把它吃掉的样子。小老鼠一屁股坐在桌子上,吓得直打哆嗦,结结巴巴地说:“猫、猫先生,我、我不敢了,请您放了我吧!”

过了几秒,大猫纹丝不动。小老鼠心想:大恶猫为什么还不动呢?难道是假的?于是壮着胆子戳了戳猫的眼睛,见猫还是一动不动,小老鼠顿时松了口气,像泄了气的皮球一样瘫软下来。

最后,小老鼠不再害怕,溜到其他房间继续找吃的了。

芝罘区鲁峰小学三年级四班 于子桓
指导教师 张思佳

说到冬天,大家肯定会想到寒冽刺骨、白雪皑皑的大雪天,而我总是会记起爷爷的粥。爷爷常说:“喝粥益于脾胃。”是他用一碗碗热气腾腾的粥,温暖了我整个冬天。

小时候,我最爱喝爷爷煮的粥,那粥中的米粒一粒粒都胀开了,像一朵朵小白花,再加上它的神仙伴侣“红糖”,喝下去甘甜甘甜的。长大上学后,我家的早餐品类也丰富起来——有时候是面包加牛奶,有时候是鸡蛋灌饼等食物,喝粥的次数渐渐变少了。有一次大雪天,我的胃受寒了,十分难受,什么都不想吃,只想喝爷爷煮的粥,

暖冬

但是爷爷的手臂骨折受伤了,不能给我煮粥。我心疼地对爷爷说:“爷爷,等你手臂好了再给我煮粥好吗?”爷爷笑眯眯地说:“好,我给你做。”

第二天早晨,我惊奇地发现,桌子上摆了一碗热气腾腾的粥。我知道这是爷爷忍着伤痛为我做的,顿时一股暖意涌上我的心头,泪水模糊了双眼。这是我喝过最美味、最温暖的一碗粥。

今年的冬天依然特别寒冷,屋外寒风凛冽,大雪纷飞,屋内的我捧着一碗热气腾腾的粥,心里满满的全是温暖。

我有一个想法

芝罘区葡萄山小学三年级三班 刘甲第

我发现,聚餐时经常有人浪费粮食。大人们请客,经常会认为点的菜越多越好,不然会显得自己小气。如果大家把菜全部吃光了,请客的人还会担心有人没吃饱。很多人不喜欢将剩菜打包,觉得那样很没面子。这真是舌尖上的浪费啊!

有一次,我和爸爸妈妈外出吃饭,发现旁边的一桌客人点了各种各样的菜品。服务员不停地上菜,大大小小的盘子在餐桌上堆积如山。他们临走时剩了一大桌子菜,最后被服务员阿姨扔进了

垃圾桶。

我认为这种浪费粮食的行为是错误的,每个人都应该节约粮食。聚餐时应少点菜,量力而行,吃多少点多少,光盘行动从我做起。我希望饭店里的服务员阿姨可以在餐桌上贴上“节约标识”,并标注浪费粮食过多要加收餐费,督促人们节约粮食。

“一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰。”让我们珍惜粮食,从今天开始,大声对浪费行为说“不”!

香蕉

芝罘区鲁峰小学三年级四班 李彦泽
指导教师 张思佳

世界上有许许多多的水果,比如菠萝、橘子、石榴、西瓜,但是我最喜欢的还是黄澄澄的香蕉。

弯弯的香蕉在没有成熟的时候便泛着淡淡的青色,可一旦成熟了,它就立马披上了黄灿灿的外衣,在阳光的照耀下格外显眼。有的香蕉买回来之后,过几天我们会发现,香蕉黄色的外衣表面会长出像芝麻粒儿一样大小的小黑点儿,而且随着

时间的推移,小黑点会逐渐变多。你可别嫌它难看,这可是香蕉成熟的象征呢!

把香蕉剥开,你会看见乳白色的果肉,还会闻到淡淡的清香。一口咬下去,真是又香又甜又软糯,美味极了!听妈妈说,吃香蕉有益于健康,它不但可以降低血压,而且还能促进消化。

这就是我喜欢的香蕉,这么美味又健康的水果,你们要不要尝尝呢?

学打乒乓球

芝罘区南山路小学四年级二班 陈高沅
指导教师 房华

乒乓球是中国的“国球”。这项运动集攻防于一体,可以很好地锻炼身体的灵敏度、协调性和持久力。我非常喜欢这项运动。

我学习乒乓球的课程分为三个阶段。

第一阶段:准备工作。打球前,要先换上干净、适合打球的鞋子,这是为了保持场地卫生和保护足部免受运动伤害,然后把乒乓球拍擦拭干净。准备完毕开始热身,按照教练的安排,可以做挥拍练习或分组绕乒乓球桌顺、逆向侧身跑动等。

第二阶段:正式训练。我目前的训练内容包括:正反手击球、“推侧扑”“推攻、推侧”定点练习、正反搓球练习、拉球练习等。学习得越久,训练的内容越越复杂。记得有一次,我因为走神,没有注意到教练已经开始发球,等球跳到眼

前才突然发现。我下意识地进行挥拍,结果球虽然打了回去,却没有打到指定的落点,而是打到了教练的脸上,当时我羞得脸火辣辣的!还好教练没有责骂,所以练球时一定要仔细听教练的现场指点,才能不断纠正、完善自己的动作。

第三阶段:总结、加强体能。正式训练结束,教练会对我的表现进行总结,要认真听讲,有问题也可以在这个时候问教练。最后,跳完100个跳绳就可以下课了。

挥拍!挥拍!再挥拍!跳动的乒乓球犹如五线谱上翩翩起舞的音符。坚持!坚持!再坚持!来回的击球声犹如行军鼓发出整齐划一的鼓点。拼搏!拼搏!再拼搏!流下的汗水布满了脸庞,剧烈的心跳仿佛是在为我们的拼搏喝彩。加油少年!为了明天更好的自己!迎着风的方向,努力飞翔!



下雪天,真快乐

芝罘区工人子女小学
二年级一班 宫伟宁
指导教师 孙淑君

下雪了。天上飘着雪花,地上铺着“雪毯”,树上披着“银装”,屋顶戴着“雪帽”,到处白茫茫的一片,真像一个童话世界。好美,我喜欢。

下雪了,我可以和爸爸一起堆雪人。爸爸滚了个大雪球当作雪人的身体,我滚了个小雪球当作雪人的头。妈妈递来圣诞帽,我把珍藏的彩色玻璃珠子给雪人当作眼睛,胡萝卜当鼻子,帅气的雪人真是可爱。我从地上抓了一把雪,捏成了一个球,扔出去,和爸爸妈妈打雪仗,真开心。

我喜欢下雪,因为可以打雪仗、堆雪人、滑雪橇,真是太快乐了。

读《三国演义》有感

莱山区第二实验小学
五年级四班 张皓博

莎士比亚说得好:“生活里没有书籍,就好像没有阳光,智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀。”正如这句名言所说,我们都离不开书,我最喜欢的书是《三国演义》。这本书讲的是东汉末年,吴、蜀、魏三国之间的故事。书中生动地塑造了许多经典人物形象,例如诸葛亮、曹操、刘备、关羽、赵云、张飞、周瑜等。

我最喜欢的故事是“草船借箭”。赤壁之战前夕,周瑜让诸葛亮在十天之内造出十万支箭,诸葛亮表示只需3天。他在鲁肃的帮助下,利用曹操多疑的性格,调了20条草船诱敌,最终“借”到了十万余支箭。这个故事体现出诸葛亮聪明过人的特点,我很佩服他。

我最喜欢的人物是关羽。关羽是一位忠义之士。忠,是因为他在曹营享受着封侯赐爵,三日一小宴,五日一大宴,仍没有背叛刘备。义,是在华容道,他为了报答曹操的知遇之恩,义释曹操。在他的心中,忠义两字便是做人的气节。

《三国演义》是值得我们一生来读的好书!

